EnANAAHNTIKES ASUHSEIS @

ASKHEH 1
Eva 5papptuo' su'«s‘m(-«q EXSr W o(l(d'»\ou\g\/) A E.

{t) Tpod favce Y (¢)
— EuBTap ¢ :
(s (A Y(s)

-
(D24 30+1) Y = D*{r¢)
g i $ﬂpar/um' Xoup I§n  TOL 6LETUMUATOS
ybnp [‘é> = — 0. (708 e 0.382¢

ZV\TG[-(O(I V Un°’\°6/lo“re{ 'l p(,DOUG"((L{M' W'Io'wplc‘m Tou

KUS‘LW{»‘Q"-DS HE 2 YPOMoU S

Arv/

H HPOUST\MM' KndH(O|€M h['é) tya Uno,loé/: crer /{,9 2 MV&fﬂ/JTway

Yporous

4 (. AT0BE 28180

_—— -

A’ Tponos -
/
| sxueA ﬁ[‘f) = ’;&‘y'pnk ('6> J———> TNPoEOXH O_MJ'_I_E_/_/
Ee{oou(qt ot onwsd‘v{nC)TG lcx;_a/.'
fpp(6)=0  Cxoi)
nQPO‘(V‘P°Vf4? ou
Y (0+)= — 0, (708 + 4. (708 = 1
“pe Y (07) Y (ot) .
— ~) =~ dm Nadm +)
pe ‘j?np [O"‘) Y ek (0 )- 1 (elcx,. AZ_VM{P“:Q P

0o a%yFnP(O >:: h (O}: {HB“W [0+)—Ljphk{0—>> JK%)
= /(- d'(‘(?) :dp("&7

uat Xt e + >0 (‘;) “:>/0+> Ya éxou(ﬁ?

h(t)= %{Hsny(‘@ = (- 0.382)-(-0. 1708) o~ B2E i
o+ (fz.elaj.[l_ftzoe)e*z- 618t



gUuEnWQ h) upouc'clwz\‘ .mdv(pus‘v\ h[‘[’) .90 &c'./.(\.. @

-0 382 -
!hH) - ooz e Tt _ 30851 @ 2.68¢ 6(t>]

(&) ™ «noupiéu Jo neprexe v é(f'))
X1o £=0 AuPBRE

B’ Tpones

H e6uvaetVéu P&:‘(o«upofsq? ou GUCW'/‘Q‘COS \90( ervey ¢

ey XL st
F(S) Sz-f- g5 L 1 CK'OCM » )
npo avw s
Uy POYe ~

W pOUETIUM

suvapua €Uy
\(HOMP(C\A I g\ H&-(q‘aOp-( P;
H(s
h(+) %

«pa h(£) = _f‘l{ﬁ%}: _f_‘ { Q’Zf‘));

To noAvwVo e PCS) (“P"gf‘w“"g> é‘)(& Tov oo Po“yf'c’ ((& e Q(S)
(meVOHOLG“UA? (eg(a o AOKO o Te &\/(Téf\ou‘gb Ty Jq‘p&d“,,
Vo PQ‘POU(JE

S Z 35 + £
e -—
S22+ 35 +¢ ST+ 35+ ¢
Ypa ~1 35 +1
e _f {Sz+3s+4} f {(} .f {Sa+3’3+4/Z
3S + 1
= Slt) -
> f {52+3S+1
AS)= 35+1
B(s)=s*+35+1  pileS S5 = -0.382, S, =-2.6(8
B7(s)=2S+3



U’ @

354 Als) 1 A(S2) 4

S24 35 +4 B’(S‘T) 5~S’4ﬁ+ B/(S)) -3

3.(—0_382> + 4 3 ~2,5<8>-H
= < + ( :
2(-0.382) +3 (510382 2.(-2.68)+3 (o +2.6(8
o4 ( { )+ ~¢.854 y
2.236 S+0.382 —2.236 S+ 2.6(8 )
1 {
- - 652 0652 (————
=-0.0 (5 +o.zsg+ 4 <5+ 9_.6’{8>

o/ po suvo{/\'rlouk"g:

B A s | BS+4
— — —& -
= [ 4{4?— I g—owsz 310_382; -y 4{3.05'52 S:z_m}

_0.382¢ _ &t
- S + o.06520 - 3oes2e” 2C

!

—
-~

A“'A ’ﬁp\/imkt O(Mpq F(A/S 'T,uv l' | < o(rlO'(,(p/G‘M ///
( orws o.{va(,cé}\/o‘t.zv )



ASUHEH 2
Sto divtue v va\'(,«ouog @

4 Vel®) vcz_({)
L T
l( L i) Na 6/1’\/81 [L«M uaro'AluA,
+ Cy Ca EUAC al '
X v FCZO((B wow
E(’(“) P, R, UaTos Taclw s
i { LL) Nax MQ,@OL\/ £ PO/OPV’
8(69({05‘ Mive'duw v o1 &§(6‘U~f€8()‘
(Cftaxs(m«) ! | Katas raesw s

7 : : : A '
,4 / T divve vt 025 e Tow ¢ ( nepteEXE 2 numzw-reg]
s PE’IqFAV\‘(S‘S Uocta gTas e & Sb('\e'ézo v Ol Tage s

VC‘ ({3 ’ ch(‘é’)

rf-;,o“pv\ v EL K

EEou/aEXtofla 70u(4? o ohutve mpe(w‘\/ovwas f&/%(oc(a b(.)a'o/w\/
vC((f) @ o Vc:,({‘]

{FE
4 (A2 +

= + Cy

t Vil
) ) T ) A

—

[POYOUME TPYUS  vouous wu chhlqo-;[q[

. () Vo()
NPK (B) L ~Ap=15=0 = C, dgfé%)“% Pi =0l

v [[] - ElE) + Ve (3) + V(#)=0 = Vilt) = E(¥)-Ve #)
v [7 - V) + V(1) Vi (8)=0 H V(8] = VilD) - Ve (£)  (3)

V, (] )

» ) gemwr=h dle(t) Vo () +
dt B Cy R.Cy

one (A) Uau (2), (3) gxou P&/

T -L _ Vt)!
@(E o - \é.(f]”f FzC:E(f) VQ(JC) - 25)

= R(C{

. h =
ouIn BIVer N 12 eF(lowon LaTO €T ERLLE



eniens  Exoup® )
_ dVe, (4) Vs, (+)
t3(0= Ca T -y

Xpa dVCQ_(‘L—) = { \/Q_(-t)

d-t R.C2
v M‘ A vilt) - { \/CZ(-,&>
dt R R2C2

v (dle () A { T
il e et g

ot R2C2 R2C2

(_2‘_3 e§rewen L(a‘mc'talsews>

Se  popYn  MIVaiwy

{ { _ { —T r__j_ + 4
rvc((\e) Y' Ry R2C R2Cy RCy RS
. - + E(+)
dh't —_—
Voo () o : {
’ R2C2 - R2C2 ] L R2C2




ASKHEH 3

Yo nQ PAUA Tw GU‘GTV\‘[JQ Vi

BFES&‘(' M EUVQE TG

>— Y(5)

UE TR pOP S V(s
| ¥ H CS) —
15)
¥(s)
——»—? N H(5) |
Y NI Wl 7Y Hs(5)
| H,(s) + )
Hy (5)
L— —- N6 (g) <
An/ AHAOWOIOUPF dodoxiva o c[tq'é/fo.lu/,,o,

MlapaA™Min '
s:\fJem l Avedoasu

Y(s)



—

Apor o Exovhe:

y(s)
¥)

Hy () Hs(5)
onov G(s) = ([_(JS‘)-(— Hl(g»(4+(.(3(s)Hq(5))

U O TE A UR

Y (5) G(s)
H(5> - FCS) B { + Hg(5)6(5>




ASWUHSH Y

6E10 ™ fouriev (‘Mop@l/l— B> Svo's Né‘p(o(ﬁb{.m/’

—_—

(o avoin'wy(xo. ce
ENUOLO © casews V(] &Slvew:

r-:.—-o -L—[—{)nwy/(.lsnr’)) S’n(m—f +8\q
V)= 1,25 + ) (4502% 2 e )
n=A

onou .\9“ = 'IZC(Y)~4 ( SlM(‘.ZS'\qn)
(—()“—ws[(.lb‘w”)

(O Xpovos -f €€ Sec Uar o vap'g; ce mel >

N a B,OESOJV :

g() i—{_nipfoJoS T wu Sn'llxawg
A"’/ Zxn popyw B ava'nTuX/ua XﬁQV8TQ,

bo
vit) = c, + ZCV’ S(VJ(Y]CU('Z‘+(9M>

Y\:{

C({w s _Z, n
Wit =n— ak o bl
7 t z W = =

_
= 4

apq &
T

/1

{
u > T= 24 = 8 seo

P) _H_peen niku vou anpoctos

—

Aq/ Npeoyavw s \//@GM = onou  &dw Co = 4.5 Volts



©)

>H &Ve(a563 Tiw wou cn'pa'cog (NQ HaveTe n/ooceb/amc-ulu)'
: ure Aoy 16O EPX“?c;Fevo’ 7= AU CINE VIV 01,0/4°V(t(«4'>

An/ Go XPV\Q(}AOHOM'CGUFE‘ wyu  wno rou PRavsevaX

DY 2
N = o) e
2

Ko ol 'CI’-—(CIS‘ (9& £ Ve,

Ca = 4.49
{ + cos ((.25
C; = 4.502m: Z.436
oy = L(’SD‘ZVM = 2. 25]
4 =
C'S - 4.50 4-4-605‘(3-75’))“: 1. 9¢]
9
{6

x4 M (x)  diven
- v, [2.436 )2, /2.251\% 961\ 2 1.592\>
Ve /st (B8 (RO (LI, famy

2 Vo= 3.202 Velts

5) Av n waen VI(E) egopepocrer 6xor  aupo, lhias  whiuus oOVIIETACH £

= 212 noa Jo  ervey W Mpoypatitn texds  Nou o

anop,ooqv\'csf . aveieTeév

Ar/ I 2 2
o— -\ MNN— _ ev .
\-ng = R—, _ V. B (3 202)

+L,-—-\/(~£) ) ek T TR T 5 =56 W




ASKHEH 5 @
Aivetar o xpoplkb  6Ustnpex

{j(f) h(+) \:{(‘[’)
—— >
,F(g) H(S) Y(S>

N p(/oouc'cwm OLHO‘MPIGVT To U ;og?m/qau)g Elvact -

h(£)= et _ye2*¢
Na B(oe\?wv

ot_) - 6‘uva’pzv\o‘v\ lL(C?&gpo,Oq'g H[S')
P) H Alougpopluw Eg"('é‘wsm Moo suuofsg, cﬁg&gpcw e wno'v(pucw

Y) M mAupus  xmokpPleu  TAU  gugTnpaTeS  6To  6MKG €166 dou

‘F(f) - e _ 5+
uz  pwdevikes AL ( Y(o¥)=0 Py(e+)=0 )

An/

1

a) Npogovws  H(S) = [{h(+)f ,C{ae’*_ 4e‘2*f

wpe  H(D= 4 = B Li(s+2)- b4(s+1)
P e e i —3
pROTE by (s) = Ye) = 4 |
'{ F(s) s+ 3542 |
J

— Ce— | S | o | i — O —



y() | |
X) ang‘l‘(oly Y) ,-\AV\;OWS‘ “”O'MP'GM §To 6\4(40' elGotﬂBU @
~ 5t
f(H)= e

Mriops V Beeder w

I{gs T;dnog ‘ Me  xeusu IS ExEeN S

V()= HIS)F(S)  waw y)= [~"fy(s)]

r 4
ol V() = SZT43542 D

sy = [E) f = e
onou F(s) [[4 5? [’{ 5
Erop Vs Yy > v S%439+2
Y(S): SZ 135+ 0 S+5 EXe) ,ol'[&S‘ )
Si=-1, Sp=-2
g 4
! Y(Sj: (s+1)(s+2D (5‘4—5 >
_ | . =
- WS)“ (S+4)(s+2)(S+5) T s34+8s241Fs M0
AlsD= 4

BLS) - 53+ BSZ+ 1#s +40 ‘ p:’?ES‘ 3‘:_4, 5,2:'_2, S3=-5 (Ktom';)
B'(s)= 35s% + 165 + 47

AS) [ ASS) [ A(sﬁ( ( )
Y(5) =57, B’(S1) <S'S’,>+ B'(s:) (3—92>+ B'(ss) \ S-S3
Y(S)* q \SH (5+Z> (2 5+5
s () = f*‘{wsﬁ} -f.E{w}'—'i’ &u}*%‘f s §

o por




12 £S5 TpOnCS‘

Me EN AU EV s R.E @

(D*+ 3D +Z>‘j(£7 = 4 £(¢)

omov HEre € A

ke A5, ylot)=0 | Dy (o*)=0

apa Jo  exoupe !
AE. (D2 +3D + 2)y(t) =He - }

AS. YloH=0 DPY(0H=0

X VZi6T, Opog‘l""‘.g

(DZ+ 3D +2)4(¢) =0
Xopolt, e lgwem X2+ 3x +2 =0 P"')C” Xp=~1, Kpe==2
op o Yapazlt = &, 8= 4 g, 8~ 2*

walwt \pep (£) e peppu’s  Ypep (€)= ke 7

Sa n,oen& :

DZU%*‘/"H> + ngf@P ('é> + 2‘Jy8,°['é>: Llehgi\

'n, _5 -5t -
25K e fJb’Ke + 2ke szqe’St
apa 2K = 4 > =i
Couenw S 3}@,0('[:)2 %6-5t
L ~ot { -5t

tar y(£)= Yopey () + 3‘@,,(%): c,e” +ge T+ ge

Scpc,,oyo'Yw A.X.

y(o*):o 2 C +G+t Js—:O }7:> &= 4
Dy(e)=0 % - - 26 -2 =0 .

e e — —

PR e e —— — e — — —



328 ‘Tpcjna @

Me o o,\ob(.lv\pw{xo- w S cove/l ?‘45‘

()= [h(+ —) f(x)dT = fhm f(t-T)dT

xp’ﬁél(*onowu AV 22 EUP pAEV)

_r , -2T
= h(t)= %€ _le
apor \j('f:>: fh(r) £(+-T0)dT oreo P 9"5(*‘T>
O
; ey o -5(ED)
\j(%):f(L}e"T_i}ez]& dr =
’ 5¢ 5
- ((4e‘f-ae‘“)e e Tdr =
’ . 5t
* - B =T
= f#e’ e o Tdr - [neT e @ o
0 o "

_ 5+t 3+ (
= 5L 4 B 5 Wil
w oY) = heTT (e 4) ! ? )
Ko ’i“_‘”ﬁ“a,_~_—_,__¢ﬁ__ﬁlj
\ﬁ - ® -2 ( -5t | ida
| lj{iD: € - %e + 3 & | Ausn

"‘———.———-—_\._.-___,_.___ )
=~ —



ASUHEH 6 @

' ' : ' , wa' £7apqPA S
‘EVO\ QS{D}APW{O Gv(‘tnpq Exg v My(oAOU9V\ GVa(or\AGV\ [A
r_(s’)‘ Y(s) 25+ Y(s)
HE)=

L

; y y s “Cou
£c€tw 6t Yo Gn[»«q eycoo@o/ 6 o nscf
0.5t

f)=A0€ T sm (st +30°)

X,od vou &Y v,

: | ' T wa S
(;() ﬂond ) Ve 5404 n‘ap'l’l‘(wév« oL Uy V) A

Ptbfo‘cf,uu‘g £uXVOT WIS SN

A”/ €7c  Qupo f(-i—) = Ann & SM (Uu
h S EXE Ty S = O’—f—_}'u)
apa Ed:.y {521054*\]5:

(B) YnoNeS(ﬁ‘? "V"V.P(Jud‘ﬁ}:v‘ «NBuUpI 6L WU CUETNATLS  E7T0
ENI S

An/ Ay () =4O e—o'stm(‘o—% +30°) . 35

J
asov F So« a v &7, 'F(S‘>=~'(Oe
o phaso (s) yeare (Pt 8:-0'5+J.5>

wpo V(s = HISF(S)

) 5S4 1 wéj%_ 2(-0.5]5)+1 j30°
n Y(5) === S (C0.545)%: hlose] 10e
SZ+4S+3 (-0.5+i5)24 4(-0.5+j5) + 3
" '—4 -+ J"O+1 J'30° ‘O '30‘, . o
sV = 0 - { -12%.7
R (CY 0.25-25-j5-2+]20 +3 wE" = -23.95 + (5 10e = 3.5¢ eJ



